



Razmisli i sudjeluj

Časopis za ljude koji traže istinu

www.udruga-david.hr

broj 10 - prosinac 2011 - godina 4

besplatno

ISSN 1846-

Tko sjedi na Petrovoj Stolici?

Prosinac 2011

Ivica Grbčić

Petrova ili „Sveta Stolica“ ili pravim imenom Baština Svetog Petra je u današnje vrijeme vrlo aktualan pojam promatrajući iz perspektive zaštite ljudskih prava te je s pravom možemo nazvati simbolom konačne propasti Rimskog carstva sazdanog na temeljima najveće povijesne prijevare zvane Rimokatolička crkva.

Po vlastitom nauku to je institucija pravednosti i zalaganja za ljudska prava pred licem Boga. Ali, nije za odbaciti i tvrdnju o „navodnoj“ punomoći u zastupanju samog Isusa Krista u čije ime je ta institucija političke i ine moći počinila niz zločina isključivo zbog vlastitog materijalnog interesa na račun bližnjega. Duhovnost i moralno-etički principi nepoznati su u ovom okruženju kojim je ipak ista kategorija principa stalno na jeziku i u riječima. Ali ne i u djelima.

Povijest prijevare seže u doba najvećeg proroka svih vremena Isusa Nazarećanina a i šire u period od otprilike posljednjih pet tisuća godina, a riječ je o dobu mnogih istinskih proroka koji su živjeli ono što su govorili.

Niti jedan od njih se nije oblačio u purpur, zlato i svilu, niti okupio oko sebe raskošni aparat moći pomoću kojeg je s teološkom domišljatošću i učenjima, koja proturječe vječnom zakonu, povukao narod na svoj put kako bi ih ljudi obožavali i vjerovali im, da Bogu mogu doći bliže jedino preko posrednika, crkvenih „dostojanstvenika“. Izvanjski izgled i pri-

vidne istine crkvene ignorancije oduvijek su ostavljali ljude i duše u duhovnom i materijalnom siromaštvu.

U svim vremenima crkveni nositelji službe ukrašeni titulama, luksuzom i moći, narodu su usađivali strah i vješto ih učinili ovisnicima svoga učenja o prokletstvu. Čovjek Isus bio je iz naroda i nije poučavao „Petrovu stolicu“ koju su kasnije svećenici i farizeji učinili sve do danas simbolom

janstvo i ugled. Narod koji nije načio razmišljati plješće i poslušno sve to plaća.“

Isus nije osnovao nikakve crkve od kamena da bi se u njima kršila prava naroda niti su samozvani kardinali, biskupi, svećenici i župnici ti koji uopće smiju govoriti i pozivati se na ime Isusa Krista. Oni mogu govoriti samo u svoje ime i samo iz svoga intelekta, a ne u ime i iz neiscrpnog

H-Alter.org, Moralne vertikale, moralne horizontale, 16.11.2011.

„Crkvena hijerarhija je danas u Hrvatskoj postala pojam nezajažljive interesne skupine, dobro umrežene s HDZ-ovskom vlašću na obostranu korist, koja gradi basnoslovne palače u doba sveopće krize uz cinično objašnjenje za trošenje novca poreznih obveznika, „da je skuplje jeftinije“, čiji mnogi velikodostojnici nisu našli riječi utjehe za žrtve ratnih zločina koje nisu bili katolici, ali jesu za počinitelje zločina koji su to bili. (Npr. biskup Marin Barišić o Mirku Norcu, osuđenom za brutalna ubojstva civila: „Pitaju me mnogi gdje je Norac. Pravi rodoljubi i bogoljubi bi znali odgovoriti (...) On je u našim srcima, u našim mislima, u našim molitvama.“)

razvrata, pohlepe, neljudskih prava, zgrtanja bogatstva, inkvizicije, političkih razvrata zbog osobnih interesa a iznad svega je izgradili kao jasnu babilonsku građevinu razjedinjenja, dogmi, rituala, ovisnosti, prijetećeg ponašanja vezivanjem na pogansku umjetnu religiju.

Crkvene okrunjene glave Petrova su stolica odlaska čovječanstva u ponor ljudskog ja, a ljudska prava su pri tom u magli korporacije i savezništva država, političara, bankara i istih tih vukova u janječim krznima.

„Igru crkvenih sudionika ne mogu prozrjeti samo oni koji i sami žele sudjelovati, kako bi na pozornici svjetskog kazališta inscenirali ulogu koja im u crkvi i u državi daje dosto-

izvora Inteligencije jer ne žive ono o čemu govore i nemaju iskustvo istinskog života u Duhu.

Milijarde crkvenog bogatstva dolaze od izmučenog i maltretiranog naroda i od države koja svoju državnu kasu više otvara bogatima nego najsiromašnijima.

Ono što prebogata crkva nudi samo je ljudsko djelo i u današnje vrijeme postoji rascjep između najbogatijih i najsiromašnijih. između je jaz. Raspor popunjava crveno-crna alijansa na čelu koje je HBK koja se još usudi govoriti o tom koga treba izabrati na izborima. Svakako one koji progone komuniste iako je jasno da je sam ateizam i komunizam stvorila upravo katolička alijansa – države s poli-

tičarima i bankarima te Vatikan s papama na čelu.

Hrvatska je zbilja obilježena katolicizmom kao ideologijom koja pripada tzv. nacionalnom biću. Ako je taj gordijev čvor sastavljen od 80% katolika, onda on kroji politiku i

Vatikana, Ugovori Sveta Stolica-RH, Vojni ordinarijat, sjedište (palača) HBK itd.

Rezultati bi trebali biti izvrsni – narod bi trebao živjeti u blagostanju katoličkih vrednota jer je država iz proračuna u proteklih dvadesetak godina

Znači, pozivanje na vjekovne tradicijske tekovine katoličkih kardinala vodi nigdje drugdje do li u – propast.

To, zdravoseljačkim vjekovnim jezikom naroda znači da Petrova Stolica nema dignitet, nije autentična, nema vjerodostojnost u obnašanju moralno-etičke vertikale društva.

Nema ukidanja vjeronauka, 20.11.2011.

„Iz suprotnog tabora najavljuju moguće ukidanje vjeronauka u školama i moguće promjene ugovora s Vatikanom. Za nas to ne prolazi, mi to nećemo dozvoliti, kao što nećemo dozvoliti ni bilo kakvo ugrožavanje dostojanstva hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji jer su hrvatski branitelji najzaslužniji za slobodu i demokraciju koju danas uživaju svi građani“, poručila je premijerka Jadranka Kosor na središnjem HDZ-ovu skupu za Virovitičko-podravsku županiju u subotu 19.11.2011. u Virovitici. (VLM)

gospodarstvo Hrvatske. Pravednost, pravda i tzv. bolje sutra se već dvadeset godina provlači kroz sekularni odnos Crkve i države i trebao bi polučiti konkretne, „katoličke“ rezultate. To su poštenje, bratstvo i sjajni gospodarski rezultati čije su karakteristike bolje od država koje nemaju takvu strukturu stanovništva. Umjesto toga na „Petrovoj stolici“ sjedi Dajla, Zadarska biskupija kao dio

isplatila milijarde Katoličkoj crkvi da to bude upravo tako.

Ali, to upravo tako – nije. A Crkva je ispostavila Račun koji je narod uredno platio. No, usluga Petrove Stolice nije izvršena. Socijalni nemiri, ne-transparentna pretvorba, korupcija, pljačka državnog novca, rast inozemnog duga – drugi je račun koji je narod platio.

Razmisli!?! Nije li jedini izbor koji preostaje narodu promišljaj o ovdje izrečenim činjenicama te skidanje krinke lažnih dobrotvora i moralnih uznika te uzimanje svoje budućnosti u svoje ruke – povjerenje se može dati samo onome tko ispunjava ono što govori.

Ali i to što govori treba stajati na pijedestalu analitike protkane principima pravednosti, a ne sjajem Petrove Stolice čije je noge moljac izjeo i samo je pitanje trenutka kada će se srušiti kao babilonska kula.

Ono što je odista pravo, dostojanstva vrijedno niti jedan moljac ne može izgristi.

Ljudskoj duši ne trebaju tereti stolica na kojima sjede kardinali, biskupi, župnici, političari, bankari.

Ljudsko je pravo zapisano u Ustavu RH i vrlo je prozaično da tu istinsku, nadasve jednostavnu knjižicu ne žele poštivati upravo oni koji o pravima i moralu najviše govore.

Prosinac, godine Gospodnje 2011.

EUROPSKA UNIJA..JOLASITE.com

Katolička crkva: Konačni pad (uz poziv na ulazak u Europsku uniju)

Hrvatski su biskupi pozvali vjernike Katoličke crkve da glasaju za ulazak Hrvatske u Europsku uniju. Karte su na stolu. Katolička crkva, sada je to i slijepcu jasno, nije kršćanska crkva. To je crkva za bogate, institucija za zgrtanje nekretnina na grbači „siromašnih duhom“ i – nedvojbeno se trude to posebno podcrtati – jedan od vrlo glasnih propagandnih ureda Europske unije.

9. studenoga 2011.

Katolička crkva, a da to njeni vjernici nipošto nisu htjeli, doživljava početak svoga konačnog moralnog i duhovnog pada. Jer, samo je rijetkima ta organizacija još uvijek simbol širenja Isusove radosne vijesti i duhovno pribježište od svjetovnih zala. Onima koji drže uzde te organizacije prioretiti su ipak ponešto drukčiji. „Novac, novac, i još novca!“ – to je provjerena katolička deviza kojoj u najnovije doba pridodaju još i potrebu ulaska ne samo Hrvatske, nego čitave balkanske regije, u Europsku uniju. I sam papa je, recimo, na sastanku s Josipovićem 9. X. 2010. naglasio upravo to. Zašto to katolički vođe (sad već posve otvoreno) čine?

Neprijeporno (i uz to vrlo uporno i već pomalno zamorno) klerikalno zagovaranje Europske unije

Ima ljudi koji su još donedavno rimskog biskupa promatrali kao svog dobronamjernog duhovnog vođu i vjerskog poglavara. Ali rimski je pontifeks duboko uvrijedio dobrohotni hrvatski katolički puk poručujući mu, prigodom svog dolaska u Hrvatsku, da glasa za Europsku uniju. Papa je istaknuo kako bi bilo „logično, pravedno i potrebno da Hrvatska uđe u Europsku uniju gdje povijesno i kulturno oduvijek pripada“. Zašto poglavar rimske crkve namjerno miješa Europu i Europsku uniju kao da bi te dvije pojave imale što zajedničko? I zašto papa toliko želi da (i) Hrvatska uđe u EU? Ne bi li bila primjerenija njegova skrb za svakog vjernika da uđe u Kraljevstvo nebesko, a ne u Europsku uniju? Kad je točno Crkva počela zanemarivati Kraljevstvo nebesko na uštrb Unije? I posjećuju li katolički vjernici još uvijek katoličku (što inače u prijevodu znači: opću), ili zapravo neku Europskounijsku crkvu?

Razmisli i sudjeluj
broj 10, prosinac 2011. godina 4

NAKLADNIK

David - udruga građana za

zaštitu ljudskih prava

Odranska 1, 10000 Zagreb

info@david-udruga.hr

www.david-udruga.hr

Tel.: 092 263 1712

Žiro račun: 4124003-1170601807

REDAKCIJA

Odgovorni urednik:

Boris Stanojević

Tel.: 092 263 1712

UREDNIČKI ODBOR

Boris Stanojević, Zora Torma,
Slavko Čiča

TISAK: Udruga David

NAKLADA: 2000 kom

Učestalost izdavanja: povremeno
*Stajališta udruge nisu nužno stajalištima
autora članka*